K 3 - UZLOVANI

Ukol — VAZANI UZLU - pini v§echny kategorie

Pfipravka
V kategorii PRIPRAVKA véze kazdy z ¢len( hlidky stejny uzel — PLOCHOU SPOJKU.
Ostatni kategorie

Kazdy ¢len hlidky si vylosuje jeden z téchto uzlG: TESARSKY UZEL, LISCi UZEL, PLOCHA SPOJKA, LODNI
UZEL, DVOJITY OSMICKOVY UZEL.

Zpusob vazani:

»  TESARSKY UZEL o vaZe se na leZici hadici, jednim koncem provazu, druhy konec provazu je upevnén
k hadici

«  PLOCHA SPOJKA o v ruce, libovolné jednim nebo obéma konci provazu (k dispozici je cely provaz s
obéma konci)

«  LODNI UZEL o na slabsim svislém stromu nebo na leZici hadici, jednim koncem provazu, druhy konec
je upevnén

«  DVOIITY OSMICKOVY UZEL

o vruce, libovolné (k dispozici je cely provaz s obéma konci)

LISCI UZEL o na slabsim svislém stromu nebo na leici hadici (k dispozici je cely provaz s ob&ma
konci)

HODNOCENI
Za kazdy nespravné uvazany uzel 3 trestné body (max. 15 trestnych bod).
Pomoc i slovni — jinym ¢lenem hlidky ¢i jiné osoby se hodnoti jako nespravné uvazany uzel.

U uzli se hodnoti pouze funkcnost, a to tak:

s TESARSKY UZEL — je funkéni, pokud jsou na ném dvé celé otocky konce lana (pfi vdzdni soutéZici
musi trikrdt provléci konec lana smyckou, protoZe ve skutecnosti prvni otoceni provazu ddvad
dohromady pouze % otdacky).

*  PLOCHA SPOJKA — je funkéni tehdy, je-li dodrZena kresba uzlu tak, jak je uvedena na Obr. 4

»  LODNI UZEL - je funkéni tehdy, je-li dodrzena kresba uzlu tak, jak je uvedena na Obr. 4.

*  DVOIJITY OSMICKOVY UZEL — je funkéni tehdy, je-li dodrZena kresba uzlu tak, jak je uvedena na
Obr. 4.

s LISCI UZEL - je funkéni tehdy, je-li dodrZena kresba uzlu tak, jak je uvedena na Obr. 4.

Rozhodc¢im se doporucuje pred viastnim hodnocenim uzlu zeptat se soutéZiciho, jestli ukoncil vdazdni
uzlu. Po zhodnoceni uzlu je vhodné soutéZicimu ukdzat, proc je uvdzdni uzlu hodnoceno jako chybné.
Pri hodnoceni chybné uvdzaného uzlu je vhodné, aby byli pritomni min. 2 rozhodCi (oba potvrdi chybné

uvdzani), a to z divodu eliminace moZnych neshod pri projedndvani pfinpadného protestu.
Rozhodci nesmi Zddnym zplisobem zasahovat do vdzdni uzli mimo pridéleni jednotlivych vazacich mist

soutézicim podle toho, ktery uzel si vylosovali.
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